

浆纸企业唯一 | 金鹰集团亚太森博荣获第五届“IFF 全球绿色金融奖”

11月22日，在国际金融论坛（IFF）21周年全球年会上，金鹰集团旗下亚太森博集团荣获第五届“IFF 全球绿色金融奖-年度奖”。这是金鹰集团连续第二年获此殊荣，亚太森博也是该奖项设立以来唯一一家获奖的浆纸企业。

该奖旨在表彰亚太森博集团在运用金融手段推动绿色转型、应对气候风险以及实现可持续发展目标等方面做出的卓越贡献。



亚太森博“IFF 全球绿色金融奖-年度奖”颁奖词

金鹰集团司库吴一龙代表亚太森博集团领奖。他表示，亚太森博注重金融策略与可持续发展目标的一致性，通过积极参与碳市场、开展绿色衍生品创新及达成若干全国首单可持续发展挂钩贷款等绿色金融实践为制造业低碳发展做出示范。仅在2023-2024两年间，亚太森博就开展了6笔总额超过16亿元人民币的绿色金融创新产品。



金鹰集团司库吴一龙（右二）代表亚太森博集团领奖

随着全球绿色金融市场的规模化发展以及中国绿色金融政策陆续出台且完善，未来，亚太森博将与本土金融机构继续深入合作，开展更多金融创新实践，为全球绿色金融市场繁荣发展做出贡献。

“IFF 全球绿色金融奖”由国际金融论坛（IFF）发起设立。国际金融论坛（IFF）则由中国、美国、欧盟等 G20 国家和地区、新兴经济体，以及联合国、世界银行、国际货币基金组织等相关国际组织及领导人共同发起成立，是全球金融领域高级别常设对话机制和多边合作机构。

本届“IFF 全球绿色金融奖”评审委员会由国内外金融领域的杰出政要与学者组成，是业内公认的顶级评审团队。



新西兰前总理、IFF 联合主席珍妮·希普利为本次获奖企业致颁奖词辞